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CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA 

ATA DA 10ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS                                      

BIÊNIO 2025/2026 
 

Aos doze dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas e dez 

minutos, realizou-se, no Plenário da Câmara Municipal de Ponte Nova, a Décima 

Reunião da Comissão de Orçamento e Tomada de Contas, sob a presidência da 

vereadora Suellenn Christina Nascimento Monteiro, e com a participação dos 

vereadores Carlos Pinto da Paixão e Fernanda Félix Bitencourt. A reunião ainda contou 

com a participação do Assessor Legislativo Edinei dos Santos, do Chefe da Divisão de 

Contabilidade e Tecnologia Claudiomiro Herneck Pires e do Agente Administrativo 

Analista Bruno Siqueira. Iniciando os trabalhos, a Comissão realizou a leitura, para fins 

de recebimento, do Projeto de Lei do Legislativo nº 13/2025, que dispõe sobre a 

obrigatoriedade de constituição e manutenção de brigadas de incêndio nos órgãos e 

entidades da Administração Pública Municipal direta e indireta, no âmbito do Município 

de Ponte Nova, e dá outras providências. A Comissão deliberou por discutir e votar 

esse projeto em Plenário, sem emendas. Em seguida, passou-se para a discussão e 

deliberação sobre o Projeto de Lei do Legislativo nº 11/2025, que autoriza 

contratação de excepcional interesse público de Agente Administrativo Analista e das 

especialidades Contabilidade e Engenharia, e dá outras providências. A Comissão 

deliberou por discutir e votar esse projeto em Plenário, sem emendas. Nada mais 

havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezessete horas e vinte e quatro minutos. 

Assim, lavrou-se a presente ata, aprovada e assinada pelos membros da Comissão. 

 

 

 

Suellenn Christina N. Monteiro                      Carlos Pinto da Paixão 

     Presidente                                                  Secretário 

 

 

Fernanda Félix Bitencourt 

Membro                                      


